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‘nsti de
. e Informatio

2. Qu’est ce qu

e Un nouveau p
e Un réfﬂtiel de bonnes pr:

e Un livrable contenar ve

> ciblé historiquement pa

3. Quel est

e Lesp ques des départements Etudes
e Les enjeux de production et d’exploitation informatique

» Les problématiques PCA/PRA
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4. Qu’entend-on par “service I'T” dans I'TIL ?

e Jesse e la DSI offrent aux départements métiers de Pentreprise

e Des: ligne .
e Les Web lans le cadre @ tures de type SOA
Quels sont parmi les processus suivants cel i ne fait pas partie du

6 ntiel TTTL, ? .

a gestion des changements

des configurations

e La gestion des mises en pro

compétences ' '

se faire

TIL aborde-t-il les questions liées a la sécurité informatique ? {

« OUI

e NON .
-

8. Quel est parmi les processus suivants celui qui est en général déployé en
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priorité par les DSI ?
e D’exploitation des services

e La gestion des niveaux de service

e La ges incidents

e Jage @ ciere

9. OCS est un logiciel :

e De gesﬁ'on d’incide

De supervision ré

D’inventaire de parc

ole

e Ticketl%

giciels ge

0. .uel

<

WIRESHA

y sionés réseaux ?

esquelle.)lutl 0

cponses)

. OCS
e« GLPI
« SNMP
JMX
e ®
e SYSTEN
o SMTP

NETCONF

NTER
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12. Quels s @ les processus suivants celui qui ne fait pas parti

référentiel .

Gestion des prob

e Gestion de la mise e odu.n .

Gestion des incident

Gestion des projets

Un mail

Un il

Un coup de fil

e Un support papier

15. Quels b @ e sont pas associés a un inve

e Connaissance patrimoniale
e Optimisation du patrimoine

e Optimisation du helpdesk
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uelles s&t les requé

DONSES)

Linux

. WindO.

e Android

e (Cisco

19. JMX s’appuie sur le

e PowetS

- o
e Pytho

* Java
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d ion des

20. Le lang

réseaux no

délisation des données du protocole de config

\G est associé

e SNMP
e JMX
e NETCONF
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